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1. irjale (tizes szdmrendszerben) a 32020 szdmot, majd adja 6ssze a szdmjegyeit. Ezt a szimot ismét irja
le, adja 6ssze a szamjegyeit, és ismét irja le a kapott szamot. Az eljarast addig folytassa, amig egy
egyjegyli szamot nem kap. Melyik ez az egyjegyii szam?

2. Oldja meg az x3 — 5x2 + 4x > 0 egyenl6tlenséget! Hany olyan eleme van a megold4shalmaznak,
amely egész szam, és 1867 és 1934 kozé esik?
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3. Hany kiilonb6z6 alaku téglalapot lehet 6sszeallitani 2020 darab egységoldalu négyzetlapbdl, ha egy-
egy téglalaphoz mindegyik négyzetlapot fel kell hasznalni? A téglalap minden pontjat pontosan
egyszeresen Kell lefedni a négyzetlapokkal. Két téglalapot akkor tekintiink kiilonb6z6 alakunak, ha
nem egybevagodak, azaz ha legalabb egy odaluk hossza eltéré. (Tehat ha példaul az egyik téglalap két
szomszédos oldaldnak hossza 2 cm és 5 cm, a masiké 5 cm és 2 cm, akkor ez a két téglalap nem
kiilénb6z4.)

4, Egy téglalap két szomszédos oldalanak hossza 10 cm és 30 cm.

a) Hany cm? a téglalap szogfelez6i altal meghatarozott négyszog teriilete?
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b) Hany cm a téglalap szogfelezdi altal meghatarozott négyszog kertilete?

5. Két egymast kiviilrél érintd kor kozos pontja E, az egyik
koz6s kiilso érintdszakaszuk az FG szakasz. Bizonyitsa be, G

hogy az EF szakasz merdleges az EG szakaszra! _
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